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Surveys were filled out during the closing remarks and 
after the conclusion of the Forum
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What stakeholder group do you 
represent?
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Please rate the value received 
from the Forum
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Did the Forum meet your 
expectations?
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Do you expect to use the Forum 
results?
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Was enough time allocated for 
brainstorming?
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Were the Logistics, Facilities, and 
Amenities satisfactory?
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